WAT IK DOE Sinds 1991 inspireer en begeleid ik met hart en ziel paren en singles, ouders en familieleden, leiders en vernieuwers, professionele opvoeders en onderwijzers, musici en dansers, filmmakers en vredeswerkers, coaches en trainers om te leven en werken vanuit eenheidsbewustzijn en de wereld te verrijken met waarachtigheid, wijsheid, openheid en ieders unieke talenten.

Van nature heb ik een scherp oog voor hoe mensen zich los denken van gewoon Zijn en zo isolement creëren. Ik heb eveneens een heldere antenne voor interacties; ik voel snel aan wat zich af speelt, zowel in mensen als tussen mensen onderling. Ik zie niet alleen wat mist, maar ook wat mogelijk is en in beweging gezet kan worden. Ik begeleid en train vanuit eenheidsbewustzijn en inclusiviteit en laat het potentieel tot ontvouwing komen. Ik leg snel mijn vinger op de wond en blijft tegelijkertijd heel nabij.

Ik laat mensen waarachtige transformaties ervaren van een ego gestuurde levenshouding, dat zoekende is naar bevestiging en vervulling en dus uit gaat van tekort, naar een open, raakbare levenshouding, rustend in het grote Hart, dat de vervulling al in zich draagt. Hierdoor kan het leven vol worden aangegaan. Dit verandert niet alleen diepgaand het leven van degene die ik begeleid of train, maar heeft tevens een transformerende invloed op de directe omgeving (partner, kinderen, cliënten, team, dierbaren).

